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Введение 

 

В системе дополнительного образования формируется  система знаний 

через решение практических задач, поэтому интегрированные занятия в 

учебном процессе приоритетны. Актуальность методической разработки 

направленна на решение актуальных задач системы дополнительного образо-

вания детей Чувашской Республики, и  с помощью данного занятия позволя-

ет создать условия, которые способствуют  формированию нравственных ка-

честв личности ребенка. 

Данная методическая разработка построена в виде урока, но можно 

провести и как мастер-класс. Методическая разработка неограниченна 

возрастом. Подходит, как младшему, так и среднему и старшему звену. 

Уровень изготовления изделия зависит от приобретенных навыков на 

предыдущих уроках. В современном мире бижутерия, созданная из бисера, 

пользуется все большей популярностью. Освоив технику плетения бисером, 

дети могут своими руками создавать уникальные украшения, которые станут 

отличным подарком для родных и близких. 

Особое внимание уделяется организации деятельности обучающихся, а 

именно: творческая, поисковая; право на собственное мнение, право на 

ошибку, право быть услышанным; допускается ситуация незавершенности 

поиска ответов и решений. 

Предлагаемое занятие может быть применено в любом образовательном 

учреждении. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Тема урока: Изготовление украшений для волос. 

Тип урока: урок-конкурс 

Формы работы на уроке: индивидуальная. 

Материальное обеспечение урока: 

- раздаточный материал: шпильки, проволока для бисера, бисер, бусенки 

разных размеров и цветов; 

- инструменты и приспособления для выполнения работы: 

- ножницы 

- образцы украшения для волос 

- инструкционные карты. 

Цель урока: ознакомление учащихся с новыми видами украшений для волос. 

Задачи урока: 

Обучающие: 

- формирование умений и навыков в изготовлении украшений. 

Развивающие: 

- развитие внимания, творческих способностей и эстетического вкуса, мелкой 

моторики и глазомера. 

Воспитательные: 

- воспитание бережливого отношения к труду, толерантного отношения друг 

к друг. 
 
 

Ход урока 
 

1. Организационная часть. 

С древних времен люди стремились к прекрасному. Украшая свое 

жилище, одежду, домашнюю утварь, они вкладывали в создание простых 

предметов не только умения, но и свою душу, свои мечты и фантазии, 

радости и печали. 

Еще живя в пещерах, древние женщины делали себе украшения из того, 

что было под рукой - дерева, семян, кожи, меха, украшали цветами. 

  Аксессуар - в переводе означает украшение. Украшением каждой 

девушки являются красивые ухоженные волосы. Аксессуары для волос могут 

превратить даже самую обыденную причёску в шедевр. Ведь именно они 

играют главную роль в формировании причёски и оживляют её. Истинную 

ценность и своеобразную прелесть имеют аксессуары для волос, своими 

руками сделанные и душой согретые. 

 

2. Изложение нового материала. 

Сейчас  мы  с  вами  изготовим  украшение из бусин. 

История бусинок. 

Бусы — древнейшее украшение человечества. В глубокой древности в 

разные времена и разных культурах бусы делали из самоцветов, стекла, 

керамики, ракушек, кости и металла. Количество применяемых форм и 



размеров не поддаётся исчислению. Возраст самых древних бус – 100 тысяч 

лет. 

В древности бусы имели многофункциональное значение. Их носили 

как символ власти и богатства. Им придавали магическое значение, 

использовали для колдовства и лечения различных недугов. Были времена, 

когда бусам придавали необычно большую ценность. 

Техника безопасности: 

1.Разложить инструменты и приспособления, материалы. 

2.Ножи должны быть в закрытом положении. 

3.Провлока должна быть ровной. 

4.Беречь инструменты от падений. 

  

3. Практическая работа учащихся. 

В современном мире бижутерия, созданная из бисера, пользуется все 

большей популярностью. Освоив технику плетения бисером, вы сможете 

своими руками создавать уникальные украшения, которые станут отличным 

подарком для родных и близких. 

Вам потребуется: проволока, бусины разных размеров, шпилька, 

ножницы. 

1. Прикрутите к вершине шпильки. 

2. Проденьте проволоку в одну из бусин, скрутите проволоку 

3. На каждый конец проволоки наденьте по бусине, скрутите проволоку 

под бусинами. Кроме бусинок, возможно просто использовать и крупный 

бисер. 

4. Отрежьте концы проволоки. 

 

 4. Заключение 

Во время урока учащиеся овладевают новыми приёмами при 

изготовлении современных украшений, развивают свои творческие 

способности и эстетический вкус. 

На свадьбу или выпускной, в ресторан или на прогулку, – этот шедевр 

будет делать ваш образ целостным и неотразимым. 
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Приложение 

схемы  с интернета. 

     

 

 



 

 

 



 В итоге: 

 

 

      

 

 


